



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2014-05-06
Název práce:	Pěstování přadných rostlin v ČR
Student:	Barbora Simová
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
Oponent:	Ing. Marie Bjelková, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Agritec Plant Research s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Na str. 10 je uvedena citace: „V podmínkách České republiky je pro získávání rostlinného vlákna vhodný pouze len přadný, eventuálně konopí seté (MOUDRÝ A KOL., 1999)“. A co využití olejného lnu?

Na str. 13 nesouhlasím s tvrzením, že konopí technické je asi dvě desetiletí starý potomek konopí setého, které člověk kultivuje od starověku (ANONYM, 1.). Může mi autorka toto tvrzení vysvětlit?

Na str. 17 je uvedeno: „Zpravidla není nutné provést herbicidní zásah“. Tato formulace není přesná. V ČR v současné době není do porostů konopí setého povolen žádný herbicidní přípravek.

Na str. 18 autorka uvádí: V současné době přichází v úvahu sklizeň, najednou, kombajnem. Kombajn umožňuje vysoké nastavení sekací lišty, což je výhodné pro bezproblémovou sklizeň konopného semene. Toto je složitější problematika. Jsou autorce známy směry a možnosti sklizně konopí setého v ČR?

Dále jsou na str. 18 správně uvedeny podmínky registrace odrůd. Jenom pro doplnění. Na našem území se v současnosti konopí nešlechtí. Ale k dispozici jsou všechny odrůdy registrované ve Společném katalogu odrůd druhů zemědělských rostlin, který je sestavován v souladu se zásadami směrnice Rady 2002/53/ES.

Na str. 29 jsou v tabulce 5 uvedeny počty odrůd lnu setého. Zde se autorka zmýlila, protože jsou zde uvedeny přadné i olejné lny, ale v bakalářské práci se zabývá pouze lnem přadným. Jak by autorka vysvětlila větu: „Většina registrovaných odrůd je šlechtěna pro olejné a potravinářské účely“.

Závěrem je možno konstatovat, že předložená práce splnila parametry pro ni kladené. Nepřesnosti jsou formálního charakteru a nesnižují její úroveň. Doporučuji tuto práci k obhajobě.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis oponenta

6.5.2014